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Marcus Aurelius

Marcus Aurelius lovas szobra Roma egyik hires nevezetessége.

pidoglio_(3).JPG

s_Aurelius_-_Piazza_del_Camy

62. | Melyik vazlatos abran jelzik az X-ek azokat a helyeket, ahonnan a két kép késziilhetett?
WPLEOL | Satirozd be a helyes dbra betjelét!

®

szobor szobor

szobhor szobor
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63.

MP07801

Zalan vitaminkurat tart, harom kiilonb6z6 vitamint szed. D-vitamint 2 naponta, A-vitamint

3 naponta, E-vitamint 4 naponta vesz be. Ma reggel mindegyik vitaminbol bevett egyet.
Legkozelebb hany nap mulva kell ismét mindhdrom vitamint bevennie? Satirozd be

a helyes vélasz bettjelét!

@ 4
6
© 9
O 1
® 24

Gyogytea

64.

MP01401

Egy gyogytea adagolasa a kovetkezo: 1 bogre (0,25 liter) vizhez 2 kanal teafiivet kell
hozzaadni. Hany kanal teaf sziikséges 1 liter f6zet elkészitéséhez? Satirozd be a helyes
valasz bettjelét!

@ 2
4
© s
® s
® 10
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Koknya ur kick-boksz-edzd, és edz6termet keres. Egyszerre 11 gyerek jar hozza edzésre, akik
ezért fejenként 700 zed oradijat fizetnek.
65. Oranként legfeljebb hany zedért bérelhet edzétermet Koknya ur, ha azt szeretné, hogy

MP13901

oranként legaldbb 3000 zed megmaradjon szamdara? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon
kovethetdk legyenek!

Oranként legfeliebb .....................ccooiia... zedért bérelhet edz6termet.

Tavmunka

A tavmunka azt jelenti, hogy a dolgozd sajat otthonaban dolgozik.
Bori Chicagéban él, és szeretne tavmunkat végezni egy miskolci cégnek.
A kovetkez6 abrarol a két varos kozotti idéeltolodas olvashatd le.

Miskolc Chicago
majus 15. majus 14.

4:30 | |21:30

66. | A tavmunka feltétele, hogy legalabb napi 4 érat kell dolgozni miskolci id6 szerint 8 és 16 6ra
WP2410L | kozott. Részt tud-e venni Bori ebben a tivmunkéban, ha chicagoi id6 szerint 21 6ra
és reggel 6 0ra kozott nem szeretne dolgozni? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

@ Igen, a teljes munkaidét végig tudja dolgozni.
Igen, mert napi 4 6rat tudna dolgozni.
@ Nem, mert csak napi 3 6rat tudna dolgozni.

Nem, mert ez a munkamentes iddszakba esik.

38 Matematika - 8. évfolyam %



E%

Légvonal

Zedorszag két nagyvarosanak, Argadnak és Bugarnak a tavolsaga légvonalban 4000 km.

Ciraz varos légvonalbeli tavolsaga Argadtdl 1300 km, Bugartol pedig 3700 km. Dénes azt
67. | allitja, hogy Ciraz az Argadot Bugarral 6sszekétd egyenes titon van. Igaza van-e Dénesnek?
MPO240L | Satirozd be a helyes valasz bettijelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, biztosan ott van.
Lehet, hogy ott van, de nem biztos.

@ Nem, biztosan nem ott van.

Indoklas:

Szabadulés jaték

Klari a barataival szabadulos jatékra szeretne menni, ahol kiilonb6z6 feladatok
megfejtésével és akadalyok lekiizdésével kell kijutni egy zart helyrdl. Az aznapi
nyitvatartas és a mar lefoglalt id6pontok a valaszthaté két palyara a kovetkezok.

Palyak
A kastély titka Rejtély a padlason
Nyitvatartas 15:00-20:00 15:00-20:00
Foglalt id8pontok 15:.00-16:.30 15.:00-16315
16:45-18:15 18:45-19:30

68. | Melyik palyat tudja Klri lefoglalni egy 1 6ra 30 perces jatékra? Satirozd be a helyes vélasz
WP3ZS0L | betdjelét!

) Akastély titkat.

A Rejtély a padlasont.
(© Mindkettst.

@ Egyiket sem.

% Matematika - 8. évfolyam 39



Halak megoszlasa

0-50
méter

A stigér és a hering tengermélység szerinti megoszlasat vizsgaljak biologusok a Balti-
tengerben. A vizsgalt tengerrészt mélységtartomanyokra osztottak fel, és ezekben miszer
segitségével szamlaltak meg a siigéreket és a heringeket. A szamlalas eredményét az alabbi

diagramon dbrazoltak.

SUGER HERING
?{jjﬁ" s

50-100
méter

100-150
méter

Mélység

150-200
méter

200-250
méter

250-300
méter

Jelmagyarazat:
> = 10 siigér »<== =10 hering
‘o =50 stigér = 77 =50 hering

=100 sugér @ =100 hering
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69. | Halak megoszlasa
VPO920L | Milyen mélységben szamléltak meg a legtbb halat a tuddsok? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!

@ 50-100 méter mélyen

100-150 méter mélyen
(© 150-200 méter mélyen
(D 200-250 méter mélyen
@ 250-300 méter mélyen

70. | Halak megoszlasa
WP09202 1 Melyik grafikon dbrdzolja helyesen a stigér és a hering tengermélység szerinti megoszlasat?

Satirozd be a helyes abra bettijelét!
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71. | Halak megoszlasa
MPos203 | Milyen mélységbe engedjék le a haldikat a kornyéken dolgozd haldszok, ha elsésorban

heringet szeretnének fogni, és nem akarjak, hogy a kifogott halak tobb mint 20%-a siigér
legyen? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

50-100 méter kozé

100-150 méter kozé

150-200 méter kozé

200-250 méter kozé

250-300 méter kozé

QICI®IOIS,
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Kerékparkorut

Az alabbi abran a zedorszagi Entra-t6 koriili kerékparkorut egyik szakaszanak a szinttérképe
lathatd.

220

m

£ 200
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o

Entratoportyan

[
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o

[
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Tengerszint feletti magassag
[N
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o

[
o
o

/2. | Milyen magasan taldlhaté Entratoportydn?
MP23301

1oz
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Laképark

Egy lakoparkban 20 db négyszintes épiilet 4ll, amelyek 5 sorban helyezkednek el, soronként
négy épiilettel. Minden épiiletben 3 1épcs6hdz taldlhatd, szintenként két lakdssal. A kovetkezd
abra az épiiletek elhelyezkedését és a szamozas rendjét mutatja.

5. szam

1. szam 2.szam

73. | Lakopark
WP23601 | Hany lakas talalhaté a laképarkban?

74. | Laképark
WP23602 | Sorold fel, mely épiiletek felé néznek a 14-es szamu épiilet ablakai, ha az éptiletek valamennyi

oldaldn vannak ablakok!

Valasz:. ... szamu épiiletekre

1o
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Kalandpark

Az alabbi dbra egy kalandpark kotélpalyarendszerét mutatja. A betiik a lehetséges
kiindulépontokat/célallomasokat jelzik, a vonalak a kotelek (utak) helyét mutatjak.

A metszéspontok pihendallomasok egy-egy fan kiépitve. A nyilak a haladds iranyat jelzik.
Amelyik szakaszon mindkét irdnyba mutat nyil, ott mindkét irdnyban lehet haladni.

:
>

B

D@

:

/5. | Ellehet-e jutni a kovetkezd kiindulopontokbol a megadott célallomasokhoz? Valaszodat
MPOZI0L | 3 megfeleld kezd8bett besatirozaséaval jelold!

Igen  Nem
A-bol F-be O ®
A-bSl B-be O ®
F-bél C-be O ®
E-bél B-be O ®
B-bl E-be O ®
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Kézipoggyasz

/]

S

40 cm

55cm

Dontsd el a kovetkezé csomagok

76. | besatirozésival jelold!
MP17401

50 x 35 x 20 cm-es hatizsak

A Zedorszagi Repiilotarsasag jarataira olyan méret(i kézipoggyaszt lehet felvinni, amely
belefér a repiiltéren elhelyezett keretbe.

kézipoggyaszként! A csomagokat el is lehet forgatni. Valaszodat a megfelelé kezddbett

20 cm

mindegyikérdl, hogy felvihet6-e a repiilére

Igen  Nem

35 x 45 x 20 cm-es bérond

40 x 50 x 25 cm-es utazdtaska

25 x 60 x 30 cm-es sporttaska

CRCRCONC)
© 6 6 06

Lekvarfozes I.

Eszti néni bodzalekvart {6z, amelybdl az ismerdseinek is szeretne adni.
8 db 2 dl-es, 9 db 3 dl-es és 4 db 7 dl-es beféttesiiveget talalt a kamrajaban, ezekbe fogja

tolteni a lekvart.

7. Haény iiveget tolt meg Eszti néni az elkésziilt 5 liter lekvarral, ha el6szor a kisebb tivegeket
WMPZIOOL | 6]t tele? Satirozd be a helyes valasz bet(jelét!

@ 12
®) 14
© 16
® 18
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Permetezés

Attila permetlét szeretne késziteni gyiimolcsfai permetezéséhez rovarok és gombak ellen,
ehhez a permetszereket vizben kell feloldani.
A kovetkezd utmutatd olvashaté a két szer csomagolasan:

Gombék elleni por Rovarok elleni oldat
Alkalmazas: 5 gramm 10 liter permetlé készitéséhez. Alkalmazas: 30 ml 7 liter permetlé készitéséhez.
Tasak tartalma: 20 gramm Uveg tartalma: 150 ml

78. | Permetezés
VPIOTOL | Mennyit mérjen ki Attilaa GOMBAK ELLENI PORBOL, ha 14 literes permetez8gépét
szeretné megtolteni permetlével? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon kovetheték legyenek!

Véalasz: .................. . grammot mérjen ki

79. | Permetezés

VPIOTOZ | Attila egyszerre szeretné hasznélni a két permetszert. A lehetd legtobb permetlét
szeretné eléallitani a rendelkezésre all6 20 gramm gomba elleni és a 150 ml rovar elleni
permetszerb6l. A permetlé elkészitéséhez az itmutato alapjan mindkét szerbdl megfeleld
mennyiséget tesz egy edénybe, majd felonti vizzel. Legfeljebb hany liter permetlét tud igy
késziteni? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kévethetSk legyenek!

Legfeljebb ................. litert
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Szavazas

A zedorszagi parlamentben a képvisel6i helyek szama a kovetkezéképpen oszlik meg a partok

kozott.
Alma Part: 26 hely
Korte Part: 20 hely
Szamoéca Part: 16 hely
Szilva Part: 10 hely
Malna Part: 8 hely
Osszesen: 80 hely
80. | Szavazas
VP2a20L 1 A kdvetkezd dbran az iilésterem lathato. A betiikkel jelzett teriiletek nagységa ardnyos
a partok altal elfoglalt képvisel6i helyek szamaval.
c D
B
A
Melyik bettivel jelélt teriilet szemlélteti a SZAMOCA PART altal elfoglalt parlamenti
helyeket? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!
@ A teriilet
B teriilet
@ C teriilet
@ D teriilet
@ E tertilet
81. | szavazas
MP24202

A képviseldi helyek hany szazalékdt birtokoljak a parlamentben a KORTE PART képvisel6i?

Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ 4%
16%
© 20%
® 25%
®) 33%
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Rokoni szalak

A kovetkezd dbran egy csalddfa lathatd. A part alkotd sziil6ket kozos téglalap

jeloli. A férfiak neve sziirke mezében szerepel. A sziil6ket a gyermekiikkel vonal kéti dssze.

Farkas [-7| Rig6 Csuka [ /| Solyom | | Bérany [ /| Szarvas Varji [%| Veréb Galamb [ /| Harcsa
Béla || Rozsa Pal || Irén Ottd || Maria Imre | Anna Néndor || Zita

Farkas Farkas [ /| Csuka Csuka Barany [*/| Varja Galamb [ /| Pocok Bagoly % /| Cinege
lllés Elek || Edit Lazér Attila [, Agnes Géza |/~ llona Istvan || Melinda

N /N

Roka [+ /| Farkas Farkas [*/| Barany Barany Baréany [~/ Galamb Galamb %, /| Bagoly
Aron || Gizella Tibor || Tamara Adam Robert || Luca Ede || Zsuzsa

Roka Farkas Farkas Farkas Baréany Barany Galamb | | Galamb | | Galamb
Rudolf Lajos Tamés Réka Maté Mihaly Eszter Matyas Lili

82. | Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez 4llitasok koziil! Valaszodat
MP202 1 3 megfelel kezdébetti besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis

Galamb Gézanak 5 unokaja van. @ @

Csuka Lazar Farkas Tamas nagymamajanak a testvére.

Galamb Ede és Barany Robert kozott az abra alapjan

O @
vér szerinti rokoni kapcsolat van. @ @
O @

Farkas Tamds és Varju Agnes kozott ugyanolyan rokoni
kapcsolat van, mint Berany Adam és Veréb Anna kozott.
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83.

MP02901

Vadaspark

Az alabbi abran egy vadaspark térképe lathato.

Bejarat

Ny K

Bejarat

@ étterem
——— Ut a latogatdk szdméra

az allatokat elvalaszto kerités

Bejérat

A vadaspark térképe alapjan dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezd
allitasok kozul! Valaszodat a megfelel6 kezdGbetti besatirozasaval jelold!

Igaz  Hamis

A nyulak a délkeleti kerités mentén talalhatok.

A pandak a koalaktdl északra talalhatok.

Az északi bejaraton belépve az els elagazasnal délnyugat felé,
majd a kovetkezonél dél felé haladva el lehet jutni a vizilohoz.

©o0 00O
®@6 606

A keleti bejaraton belépve az 1t jobb oldalan a pandak lathatdk.

P
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Tomegkozlekedés IlI.

Bence kedvenc irdja 10 6ratdl dedikal egy konyvesboltban, ahova két busszal, atszallassal
tud eljutni.

Az els6 busz 7 percenként jar, a menetideje 12 perc.
A masodik busz 8 percenként jar, a menetideje 15 perc.
A gyaloglassal, atszallassal toltott id6 10 perc.

84. | Bence9 6ra 20 perckor indul el otthonrél. Odaérhet-e 10 6réra a konyvesboltba? Satirozd be
MP2ISUL T 3 helyes vélasz bettjelét! Valaszodat szdmitéssal indokold!

@ Igen, odaérhet.

@ Nem, biztosan nem ér oda.

Indoklas:

4T
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85.

MP04601

Dani cukkinit szeretne iiltetni, ehhez magokat vasarol. Két kiilonb6z6 cég is arulja ugyanazt
a fajtat az alabbi csomagolasban.

16 .
2 gramm Vegaline

5 gramm

Hany magot tartalmazhat a Vegaline altal forgalmazott tasak, ha az egyes magok tomege
mindkét tasakban koriilbeliil azonos? Ugy dolgozz, hogy szamitésaid nyomon kovetheték
legyenek!

A Vegaline altal forgalmazott tasak......................... darab magot tartalmazhat.

2
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Egy természetjard szovetség a rendszeres turazasra biztatva pontgytijto rendszert vezetett be:
« minden megtett km-ért 1,5 pont,

« minden 100 m szintemelkedés megtételéért plusz 2 pont jar.

Réka a hétvégén részt vett a szovetség altal szervezett alabbi gyalogturan.

Indulas: Nagyvazsonybdl 9:30-kor
Erkezés: Varosléd
Tav: 22 km

Szintemelkedés a tura alatt osszesen: 400 m

86. | Tural.
VPLZOOL T Mennyi idé alatt teljesitette Réka a tavot, ha 14:10-kor ért Varoslédre? Satirozd be a helyes
valasz bettjelét!

@ 4 6ra 20 perc
4 6ra 40 perc
@ 5 dra 20 perc
@ 5 dra 40 perc

87. | Tural.
VP12 1 Hany pontot gytjtott Réka ezen a taran? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetSk
legyenek!

Réka altal gytjtott pontok szama: .....................
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Globalis felmelegedés

A tuddsok szerint a zedorszagi Vininga-t6 mérete a globdlis felmelegedésnek kdszonhetéen

évrdl évre csokken. 1950-ben még 160 ezer km? volt a teriilete, 2010-ben mar csak 56 ezer km?.
88. Melyik kordiagram abrazolja HELYESEN a Vininga-t6 zsugorodasanak mértékét 2010-re
MP21201 1 1950-hez képest? Satirozd be a helyes dbra bettjelét!

®

Eltlint Megmaradt
terlilet teriilet
Eltlint

Megmaradt y
terdilet

terllet

Eltlnt Megmaradt
tertilet teriilet

Eltdint
Megmaradt teriilet

terlilet
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Allatkert

Hétvégén Grétiék allatkertben voltak. Jegyvasarlaskor a kovetkezd térképet kaptak.
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http://www.zoobudapest.com/tervezz-velunk/allatkerti-terkep

A fékapun beérve Gréti azt mondta: induljunk el jobbra, aztan forduljunk balra, majd
89. | megint jobbra. A térkép alapjan allapitsd meg, hové akart menni Gréti! Satirozd be a helyes
VPIBT0Z 1 vélasz bettjelét!

@ Kisszikla

Majomvilag

@ Nagyszikla
©

Nagy-t6

Egy presszoban a kavégépnek 2,5 literes a viztartalya.
90. Legfeljebb hany adag presszokavé f6zhet6 ezzel a kavégéppel egy teli tartaly vizbdl, ha

MP00401

egy adag kavé elkészitéséhez 50 ml viz sziikséges? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

@ 20

T
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Ne kezdj hozza a matematikafeladatok
kovetkezo részéhez,
amig arra fel nem szdlitanak!
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Kincskereseés

Léri és Bence legutobbi kirdnduldsuk alkalmaval kincskeresd jatékban vettek részt.
A fiak az alabbi térképet kaptak.

X
S ,kincs”
ol
vizesés
dreg tolgy
91. | Azaldbbi térképen a fenti vizesésen és oreg tolgyon kiviil még 6t pont van megjeldlve.
MP16501
A C
P/
reg tolgy
vizesés
D

Melyik bet(i mutatja a kincs helyét? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

©OO06O

1o
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Paradicsomleves

92.

MP21301

93.

MP11701

Bori néni vendégeket var ebédre. Elsé fogasként paradicsomlevest szeretne f6zni. A tervezett

nagy mennyiséghez 4 liter paradicsomlére van sziiksége.

Hany tiveg 7 deciliteres paradicsomlét kell vennie, hogy elég legyen a leveshez? Satirozd be

a helyes vélasz bettjelét!

©OO06O

Lakogyiilés

Egy tarsashazban lakogytlést tartottak. A kovetkezd tablazat mutatja a tarsashazban

talalhato lakasok méretét és a lakogytilésen képviselt lakasok szamat.

A lakasok mérete (m?) A lakogy(ilésen képviselt lakasok szama
35 5
80 3
115 4

A lakdgytilés akkor dontésképes, ha a lakasok dsszteriiletének legalabb 65%-anak

a tulajdonosai jelen vannak.

Dontésképes volt-e a lakogytilés, ha a tarsashazban talalhato lakasok osszteriilete 1300 m??

Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, dontésképes volt.
@ Nem, nem volt dontésképes.

Indokléas:
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A kovetkez6 abran egy folyopart satorozasra alkalmas szakasza lathato feliilnézetbdl.

sziklas rész sziklas rész

Loériék a partszakasz két sziklas része kozotti teriileten szeretnének satorozni. A térképen
lathat6 1épték alapjén 4llapitsd meg, hogy kériilbeliil hany METER hosszu a sétorozasra
94. | kiszemelt partszakasz! Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kévethet6k legyenek!
VPOTIOL T A feladat megoldésahoz hasznalj vonalzét!

Korulbelal ........ .. .. o . méter hosszu.
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Cipoakcio

A Shoes&Go cipdiizlet a kovetkezo akciot hirdette:

Két par cipé vdsdrldsa esetén az olcsobbat fél dron adjuk.
Hdrom par cipd vdsdrldsa esetén a legolcsobbat ingyen viheti haza.

95. | Azakci6 idején Fanni egy 7500 és egy 9800 zedes cipdt valasztott, Zsofi pedig egy 3700,
MPLSAOL T egy 4900 és egy 6400 zedes cip6t. Melyikiik fizetett tobbet a cipdkért? Satirozd be a helyes

valasz bettijelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Fanni fizetett tobbet.
@ 7Zs0f1 fizetett tobbet.

Indoklas:

Egy panzidban az elhasznalodas miatt 5 évente kicserélik a sz6nyeget, és 2 évente j

toriilkozoket vasarolnak.
96. Legut6bb 2016-ban vasaroltak uj szényegeket, 2018-ban pedig j toriilkozdket.

MP31201

Legkozelebb melyik évben lesz egyszerre szényeg- és toriilkozévasarlas? Satirozd be a helyes

valasz bettijelét!
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A halradar a tengeri él6lények elhelyezkedését mutatja. Ezt egy olyan sikbeli koordinata-
rendszerben tiinteti fel, amelyben minden pontot egy tavolsag és egy szogérték hataroz meg.

90°

180°

Az els6 koordinata azt adja meg, hogy a kozépponttdl milyen tavolsagra elhelyezkedd koriven
talalhatd meg a pont, ez a tavolsagérték a szamskalarol olvashato le.

A masodik koordinata az iranyt adja meg, ez a fokskalarol olvashato le. A fenti abran
lathaté B pont koordinatai: (3; 300°).

97. | Halradar
VPOSOL | A halradar képerny6jén a C pont egy halraj helyét jelzi.
Melyek a halraj koordinatai?
A halraj helye: (........ S °)
98. | Halradar
VIPU%02 1 Egy haldszhajé kapitdnya a halradar képe alapjan azt a radi6jelentést tovabbitja, hogy

a (2,5; 330°) koordinataju pontnal egy kék balna lathato.
Jelold a fenti abran X-szel a kék balna helyét! Ha tobb jelolés is szerepel az abradon, vagy
javitottad a jelolésedet, ird oda, melyik a végleges!
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Hangerosség

Az alabbi abra egy hangerdsségtartomanyt abrazol.
30 decibel 150 decibel
szinhazi csend replilégép sugarhajtémiive 30 méterrdl
99. | Melyik dbra mutatja a 80 decibeles porszivd hangerejének helyét? Satirozd be a helyes abra
MP2T0L | betiijelét]
porszivo
® = | =
30 decibel ! 150 decibel
szinhazi csend replilégép sugarhajtémiive 30 méterr6l
porszivé
= —
30 decibel 150 decibel
szinhazi csend replilégép sugarhajtémiive 30 méterrél
porszivé
\ |,
© 30 decibel I 150 decibel
szinhazi csend replilégép sugarhajtémiive 30 méterr6l
porszivo
\ | .
© 30 decibel ! 150 decibel
szinhazi csend replilégép sugarhajtémiive 30 méterrél
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Uj szalloda

Egy utazasi iroda szeretne felvenni egy uj szallodat a foglalhato szallasok kozé. 15 személy,
aki kiprobalta a szallodat, 0-tdl 10-ig terjedd skalan értékelte a szobakat és az ellatast.
A kovetkez6 diagram az altaluk adott pontszamokat mutatja.

10 .
9 * 0
£ . . .
S 7 o * o0
1S
- 6 L 2 L 2
®
25 . .
8
v 4
ﬁ
3 3 .
22
1
0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A szobék tisztasaga, kényelme

Az utazasi iroda csak abban az esetben veszi fel a szallasai kozé a vizsgalt szallodat, ha az
értékelok legaldbb 60%-a minimum 7 pontot ad a szobdra és az elltds szinvonaldra egyarant.

Bekeriil-e a szalloda a foglalhat6 szallasok kozé? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
100. | Valaszodat szamitassal indokold!

MP28701
@ Igen, bekertiil.

@ Nem, nem keril be.

Indoklas:

-
[
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Zedvaros

101.

MP13301

Zedvarosban felmertiilt, hogy szobor keriiljon a varos féterére, ezért szavazast irtak ki
a kérdésben. Ahhoz, hogy a szobor elkésziiljon, a szavazok legkevesebb 70%-anak kell
igennel szavaznia.

Legkevesebb hany igen szavazat kell ahhoz, hogy a szobor megépiilhessen, ha a szavazason
13 860 f6 vett részt? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!

@ 198

102.

MP20501

Egy stadionban 35 000 iiléhely van. 80 jegyet a meghivott személyek kaptak, 215 jegyet
nyereményjaték utjan sorsoltak ki. Ezek utan hany jegyet arusitanak még? Satirozd be
a helyes valasz bettjelét!

@ 5500
(®) 34705

Matematika - 8. évfolyam 63




Egy tartalommegosztd oldal statisztikat vezet arrol, hogy az egyes témakban hany
megosztas torténik az oldalon. Ezek az adatok szerepelnek a kovetkez6 tablazatban.

Téma Megosztasok szama
Sport 220000
Egészség 110 000
Gazdasag 340000
Politika 580 000
Zene 280000

A kovetkez6 oszlopdiagram a fenti tablazat adatait tartalmazza egy kivételével.

103.| A tabldzatban szerepl$ témdk koziil melyiknek az adata HIANYZIK a diagramrdl? Satirozd

VROSEOL | be a helyes valasz betdjelét!
@ Sport
Egészség
@ Gazdasag
(® Politika
@ Zene

1y
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Felmérés

Egy kollégiumban év végén felmérést készitettek arrdl, hogy ki kivel szeretne egy szobaba
keriilni a kovetkezd évben. Mindenki két embert nevezhetett meg.

Valaszad6 neve 1. valasztott személy | 2. valasztott személy
Anna Edit Kati
Betti Csilla Kati
Csilla Betti Judit
Edit Anna Kati
Judit Betti Csilla
Kati Edit Betti

104. | Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkez6 allitdsok koziil! Vélaszodat
MP2290L 1 3 megfelelé kezd6bett besatirozéséval jelold!

Igaz Hamis

Nincs két olyan ember, aki ugyanazt a két embert valasztotta volna. @ @
Betti, Csilla és Judit kolcsonosen egymast valasztottak. @ @
Annat nem valasztotta egy olyan ember sem, akit 6 valasztott. @ @
Bettit és Katit ugyanannyian valasztottak. @ @
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Gyalogtura

Egy osztaly gyalogtirara ment a Balatonhoz. Az elsé nap megtett ttrol késziilt a kovetkezd
grafikon.

25

]
o

=
(S}

\

Indulas 6ta megtett 4t (km)

10 11 12 13 14 15 16 17 18
Id&pont (6ra)

105.| Gyalogtuara
WP2o20L | Mikor haladtak a leggyorsabban?

Valasz: ............. Oraés .......... ora kozott

106.| Gyalogtuara
MP25202 1 Déntsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kévetkezd allitdsok koziil! Vélaszodat
a megfelel6 kezddbet(i besatirozasaval jelold!

Igaz Hamis

A tura ideje alatt 6sszesen 3 érat pihentek.

13 és 15 6ra kozott 14 km-t tettek meg.

Az els6 4 6ra alatt az utnak tobb mint a felét megtették.

A turazok ugyanannyi kilométert tettek meg 10 és 11 6ra kozott,
mint 11 és 12 déra kozott.

© 000
® 6 6
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Terepasztal

107.

MP28001

A vilag legnagyobb vasti terepasztala a hamburgi Miniatur Wunderland.

A terepasztalt sokan szeretnék latni, ezért a kiallitds honlapjara feltoltottek egy

diagramot, amely a bejutashoz sziikséges atlagos varakozasi idét mutatja.

120

=
o
o

(o]
o

S
o

N
o

Atlagos varakozasi idd (perc)

o

i

10:00-11:00 11:00-12:00 12:00-13:00 13:00-14:00 14:00-15:00 15:00-16:00 16:00-17:00 17:00-18:00 18:00-19:00

Erkezés idépontja

A muzeum 10:00-kor nyit és 20:00-kor zar. Emma 16:40-kor érkezik a mizeumhoz.
Erdemes-e sorba allnia, ha legaldbb 2,5 orat szeretne bent tolteni? Satirozd be a helyes

valasz bettjelét! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, érdemes.
@ Nem, nem érdemes.

Indoklas:
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Varnézet

Az alabbi abra egy kockakbdl épitett jatékvar felillnézeti tervrajzat mutatja az égtajakkal
egyitt. A szamok az adott helyen 1év6 kockak szamat jelzik, a ,,+” jel pedig azt, hogy az adott
helyen 1év6 kockak fol6tt még egy torony is van.

Eszak

2+ | 2 1 1
Nyugat Kelet
2+ | 2 1 1

Dél

108. | Doéntsd el, hogy a kovetkezd abrak a megépitett var adott iranyt nézetei-e! Satirozd be
MPOSS0L | 3 helyes valaszok betdjelét!

Igen Nem

O, ®©

?

Déli iranybdl nézve

%

Keleti iranybél nézve

>

Eszaki iranybol nézve

3

Nyugati iranybdl nézve

ko
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Gesztenyefigurak

Egy gesztenyebaba elkészitéséhez 2 darab gesztenyére és 5 darab

gyufaszalra van sziikség.
109. Legfeljebb hany gesztenyebabdt tudnak késziteni az 6voddsok, :
VPO220L T ha 89 gesztenyét gytijtottek, és 200 darab gyufaszal 4ll

a rendelkezésiikre? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!

@ 40
® 4
© 44
® 45

Mobil WC

Egy zenei fesztivalra a szervezék mobil WC-ket allitanak fel a fesztivdlozok szamara.
Az elbirasok szerint a mobilvécéket a szinpadtol legalabb 50 méterre, az étkezdstandoktol
legalabb 30 méterre kell elhelyezni.

Melyik abra mutatja a mobil WC-k szabalyos elhelyezését? Satirozd be a helyes abra bettjelét!

110.

MP15601

A feladat megoldasahoz hasznalj vonalzét!

®

[

[ 1]

ETKEZOSTANDOK ETKEZGSTANDOK
[ |
— E Mobil WC
Mobil WC

10m 10m
| | | |
ETKEZOSTANDOK E ETKEZOSTANDOK
. [ |
Mobil WC Mobil WC
10m 10m
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Lakas

111.

MP05701

l

Erik el6szor megy vendégségbe kollégdjahoz, Gergéhoz. Mivel Gergd neve nincs kiirva az
ajtora, azzal igazitja utba Eriket, hogy a 1épcséhazbol a bal oldali folyosdrészre induljon,
és a negyedik lakashoz érve kopogtasson be. Az abran a fehér téglalapok jelolik a lakasokat.

|' o :Folyosé

Lépcsbhaz

T Folyoso |

[rj X-et az abran arra a lakdsra, amelyikben Gergd lakik! Ha tobb jelolés is szerepel
az abradon, vagy javitottad a jelolésedet, ird oda, melyik a végleges!

Jaratkéseés

112.

MP11601

A ZED AIR légitarsasagnal kartéritést fizetnek az utasoknak, ha repiil6gépiik a megadott
idéponthoz képest csak jelentds késéssel tud elindulni.
A kartérités adatait mutatja a kovetkez6 tablazat.

A késés nagyséaga A kértérités mértéke (zed)
60-90 perc kozott 250
91-150 perc koz6tt 400
150 percnél tdbb, de legfeljebb 6 dra 600
T6bb mint 6 6ra A repliléjegy teljes ara

Vadasz ur kiilfoldre tarto jarata marcius 14-én 22:45-kor indult volna, de csak 15-én 0:26-kor
szallt fel. A fenti tablazat adatai alapjan hany zed kartérités jar neki? Satirozd be a helyes
valasz bettjelét!

Nem jar kartérités.
250 zed

400 zed
600 zed

©OO06O

A repiil6jegy teljes ara.
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Anti szivesen szorakoztatja baratait kartyatriitkkokkel. Egyik bemutatéja soran egy 32 lapbdl
allo pakli egyik kartyajat a pakli feliilrél szamitott 10. helyére teszi.

113. ALULROL SZAMITVA hanyadik kértyat kell kivennie Antinak, hogy az elébbi lapot
VPOSIOL | tartsa a kezében? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!
@ 1o.
21.
© 22
® 23
Az élelmiszerboltban egy vevé 15 dkg sajtot kér. Az eladé lemér egy nagyobb darab sajtot,
114, | amely 60 dkg tomeg@. Hol vdgja el? Satirozd be a helyes dbra betjelét!
MP27701

4gas helye
ved y vagas helye

®

vagas helye vagas helye

13
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Szinhazi helyek

115.

MP99501

Az alabbi dbra egy szinhdz nézdterét mutatja. A széksorok szamozasa a szinpadtdl, a székeké

a sorok szélétdl kezdddik.
Szinpad

EEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEE
T L
EEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
T L L LI
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
Bal guuessssssssssennnnnnnns JODD
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEEEE NN
EEEEEEEEEEEEEE NN
EEEEEEEEEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEE

Petra jegyén BAL 8. sor 5. szék, Rebekaé BAL 5. sor 1. szék szerepel. Merre keresse Petra
Rebekat? Satirozd be a helyes valasz bettijelét!

@ Ugyanabban a sorban, jobbra.
3 sorral el6rébb, balra.

@ Ugyanabban a sorban, balra.
@ 5 sorral hatrébb, jobbra.

Nyomasmeéro

116.

MP05901

Roland versenykerékparjanak gumijat 8,5 bar nyomasura kell felpumpalni.

Jelold a skalan egy vonallal, hol kell allnia a mutaténak, amikor kellden fel van fajva
a gumi! Ha tobb vonal is szerepel az abradon, vagy javitottad a jelolésedet, ird oda,
melyik a végleges!
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Rejtvényfejto verseny

A keresztrejtvényfejté versenyeken az értékelésnél eldszor azt veszik figyelembe, hany hibat
vétettek a versenyzok, és az nyer, akinek kevesebb a hibapontja. Az azonos pontszamot elérék
koziil az ér el jobb helyezést, aki rovidebb id6 alatt fejtette meg a rejtvényt.

Egy keresztrejtvényfejtd versenyen a kovetkez6 eredmények sziilettek.

Versenyzd | Hibapont | Idé (6ra:perc:masodperc)
Kinga 5 0:27:12
Réka 1 1:02:20
Petra 0 0:41:08
Adam 3 0:53:31
Rebeka 2 1:09:40
Buda 1 0:37:10

117, Kikértek el dobogds helyezést, és milyen sorrendben? Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
MP31601

1. Kinga, 2. Buda, 3. Petra
1. Petra, 2. Buda, 3. Réka

1. Petra, 2. Adam, 3. Réka
1. Kinga, 2. Buda, 3. Rebeka

©O0606
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118.

MP32001

Varosallamok 1.

Torténelemoran Zedorszag teriiletén régen elhelyezkedd négy varosallamardl, Riazrdl,
Kerdir6l, Pedardl és Futirdl volt sz6. A kovetkezdk hangzottak el a teriiletiikrol:

— Riaz 4llam kétszer akkora, mint Kerdi.
- Peda mintegy haromszor akkora, mint Riaz.
— Futi tertlete kozel azonos Kerdiével.

Melyik betfi jeloli RIAZ allamot az aldbbi dbran? Satirozd be a helyes vélasz bettjelét!

]

©@O6O

g o % »
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